

Grupo Nutresa S.A.

Carrera 43A No. 1A Sur 143 Teléfono: (574) 266 97 35 Fax: (574) 268 18 68 Medellín – Colombia Nit 890.900.050-1

INFORMACIÓN RELEVANTE

ASUNTO: Cambios en la composición accionaria de la Compañía

FECHA: 25 de abril de 2024

Grupo Nutresa S. A. ("Nutresa" o la "Compañía") se permite informar que se ha perfeccionado el segundo intercambio de acciones, según lo convenido en el Acuerdo Marco celebrado por la Compañía con IHC Capital Holding LLC ("IHC"), Grupo Argos S. A. ("Argos"), Grupo de Inversiones Suramericana S. A. ("Sura"), JGDB Holding S. A. S. ("JGDB"), y Nugil S. A. S. ("Nugil"), el cual se realizó de la siguiente manera:

- **Sura** transfirió a **JGDB** 19.194.531 acciones de Nutresa, equivalentes al 4,19% de las acciones en circulación de la Compañía.
- **Argos** transfirió a **JGDB** 5.327.627 acciones de Nutresa, equivalentes al 1,16% de las acciones en circulación de la Compañía.
- **Sura** transfirió a **Nugi**l 15.929.828 acciones de Nutresa, equivalentes al 3,48% de las acciones en circulación de la Compañía.
- **Argos** transfirió a **Nugil** 4.421.477 acciones de Nutresa, equivalentes al 0,97% de las acciones en circulación de la Compañía.
- **Sura** transfirió a **IHC** 1.055.643 acciones de Nutresa, equivalentes al 0,23% de las acciones en circulación de la Compañía.
- **Argos** transfirió a **IHC** 293.004 acciones de Nutresa, equivalentes al 0,06% de las acciones en circulación de la Compañía.

Como resultado de las transferencias mencionadas, la composición accionaria de la Compañía cambió y, a la fecha, los principales accionistas son los siguientes:

Accionista	Participación	Total
JGDB Holding S.A.S.	45,95%	
Nugil S.A.S	38,60%	99,38%
Graystone Holdings S. A.	12,38%	
IHC Capital Holding LLC	2,45%	
Otros		0,62%